

求脱单 工作顺利 考个好成绩

朋友圈成新年“许愿池”



晚报讯 (记者 李佼) 新年伊始,不少市民在朋友圈里发布各自的新年愿望。家住薛城区清泉小区的钱女士的新年愿望是:今年能够成功脱单,甚至结婚。

钱女士今年30岁了,最近家人开始对她催婚。可是她现在连男朋友都还没有,谈何结婚。“如果一定要有一个新年愿望,那就希望上天赐我一个男

朋友吧,哈哈!”钱女士笑着说,她期待在2020年成功脱单,这样就能躲开亲朋好友的好意催促了。

不知不觉,2019年已经过去,你那时许下的愿望如今都实现了吗?2020年已经到来,对于新的一年,你有哪些新目标?怀揣哪些新梦想?憧憬哪些小幸福?

“每个人都应有一个新年愿

望,我最大的愿望是考好国考,面试成功,然后顺利入职。”家住薛城区清泉小区的秦先生毕业两年,虽然已参加工作,但他一直希望当一名公务员。此前,秦先生也曾多次参加公务员考试,但是一直没有考上,他说这次一定会全力以赴,争取给自己一份满意的答卷。

家住薛城区临山小区的周女士在永福路上经营一个面馆,

至今已经20多年。相比10年前,现在吃饭娱乐的场所越来越多,市民的选择更多,生意竞争更大。周女士表示,老街的人流量虽然很大,但跟以前的盛况相比还是相差很多。现在店里的客源主要以熟客为主,她希望新的一年更好地经营自己的面馆,吸引更多的客人,比去年赚更多的钱,也希望刚工作不久的儿子一切顺利。

窗台外面晒腊肠 血水油水溅楼下

晚报讯 (记者 刘一单)俗话说,进了腊月就是年。家住薛城区湖景花园小区的王女士,已经开始准备年货了,腊肠、腊肉是她必备的年货。原本王女士还为自己提前购置年货而高兴,殊不知却因为自己的疏忽大意,惹怒了楼下邻居。

每年腊月,王女士都会做一些腊肠和腊肉,今年虽然猪肉价格涨幅很大,但王女士也

做了一些腊肠和腊肉,相比较去年,今年制作的腊肠和腊肉的量少了许多。为了方便,王女士选择自己在家制作腊肠和腊肉。

没想到王女士在家里制作腊肠和腊肉,给楼下邻居造成了烦恼。1月1日一大早,休班在家的王女士还在熟睡,就被敲门声吵醒了。打开房门后,王女士发现是楼下邻居敲响的

门。邻居表示,因为王女士制作的腊肠和腊肉晾晒在窗台外,滴落的血水油水溅落到楼下邻居家的厨房里,给邻居造成了不便。

王女士跟随邻居来到其家中发现,邻居家的厨房墙壁上溅了不少血水,基本都在窗台旁边。从现场情况看,邻居认为是从王女士家窗台晾晒的腊肠腊肉滴落的血水所致。“确实

如此,当时我制作腊肠和腊肉的时候,没有考虑到会有血水滴落,也没有想到会溅到邻居家的窗台上,巧合的是邻居家厨房的窗户是打开的,所以才会出现这样的情况。”王女士说。

好在邻居发现后,及时通知了王女士,王女士在腊肠和腊肉下方放置了一块防水袋。但是邻居表示,她家能听到有



水滴落在防水袋上的声音,在一定程度上还是会打扰到邻居。无奈之下,王女士只好将这些腊肠和腊肉放置在自家阳台内。

携爱而行 温暖出发 体彩2019年筹集公益金583.18亿元

2019年是中国体育彩票全国统一发行25周年,体彩牢牢把握作为国家公益彩票的职责和使命,携爱而行,温暖出发,为体育事业和社会公益事业发展再立新功。截至2019年12月31日24时,中国体育彩票全年通过2308.15亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金583.18亿元。

这一年,在体彩公益金的支持下,群众公共体育服务得到保障,全民健身活动蓬勃开展,体育运动场地不断增加。从健身路径,到深入农民体育健身工程;从健身步道,到全民健身中心;从马拉松、广场舞,到丰富多彩的群众体育赛事,全面服务于全民健身国家战略的作用愈发明显。

这一年,中国竞技体育发展再创辉煌,其中也离不开体彩公益金的全方位支持。中国体育彩票持续为建设体育强国出力,用实际行动保障我国的竞技体育综合实力和国际竞争力进一步提高,为我国实现从体育大国到体育强国的转变、为健康中国建设发挥了积极作用。

在2022年杭州亚运会倒计时1000天活动上,体彩杭州亚运会主题即开票发布,传递了体彩助力亚运会的公益精神。随着2022冬奥会进入“北京时间”,体彩公益金在补助国家队训练、改善国家队转训基地条件、修建冬奥训练比赛场馆场地,同时,更广泛支持群众性冰雪运动的开展。此外,在冬季运动会、雪地足球联赛、滑雪冬令营等活动中,都可以看到体彩公益金的身影,为百姓参与冰雪运动创造条件,为普及冬季运动、扩大体育人



口、提高运动水平发挥了积极作用。

2019年,中国体育彩票勇担社会责任,一次次载爱出发。

这一年,是体彩提出责任彩票建设的第三个年头,体彩以更加负责任的方式让

了全面展示。

这一年,是脱贫攻坚关键之年,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,开展扶贫工作,同时也为补充全国社会保障基金、红十字事业、抗震救灾、医疗救助、教育助学、残疾人事业、扶贫等多项社会公益事业提供了重要支持。

2019年,是中国体育彩票发行25周年,体彩向光而行,传递公益温暖。

这一年,中国体育彩票将新公益、潮公益、全透明的国家公益彩票形象一一展现在公众面前。从“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的品牌亮相到“每注善举 温暖如光”的跨界国潮,从“这一刻,你光芒万丈”的健身热潮到“国风之光,燃动善举”的公益传承;从“相约体彩”阳光开奖到“发现身边的公益”探访优秀公益金项目……走出了一条“公益+科技”“公益+行动”“公益+责任”的创新之路。

取得令人瞩目的成绩,离不开伸出温暖之手的购彩者,也离不开兢兢业业的体彩工作者。2019年4月,国家体彩中心发起“爱国情 奋斗者——体彩追梦人”宣传展示活动,并于当年8月表彰了25位获得“体彩追梦人”称号的体彩人。

新时代新气象新作为!展望未来,任重道远。随着2020新年钟声的敲响,全国体彩人将继续开拓创新,在建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票的道路上行稳致远,奋力走好新时代的体育彩票的新征程。

(石涛)